

20日起市民打车要加一元钱

此费用为燃油附加费,各出租车公司都将明码标价

本报1月17日讯(见习记者 姜海蛟) 市物价局公布了关于对市区出租车加收燃油附加费的通知,决定自1月20日零时起,在出租车计价器显示的价格之外加收燃油附加费1元/车次。

日照心力汽车租赁有限责任公司总经理韩乐16日起已经开始着手相关的准备工作,“我们出租车公司

15日就收到了市物价局关于加燃油附加费的通知,并且通知我们要做好宣传解释工作,明码标价。现在市区各出租车公司统一制作的提示标签已经通过了物价局的审核,正在打印制作。到调价的前一天,我们会把提示贴在所有出租车副驾驶位置的正前方。到时候,出租车司机提醒乘客仔细阅读。”

由于加收的1元钱并不会显示在出租车车票上,市地税局特统一印制燃油附加费1元小票用作乘客的报销凭证。市地税局征管科相关负责人表示,目前,燃油附加费小票正在赶制中,争取在20日前印制完成供出租车正常使用。

记者随机采访了几位出租车司机,其中多数人表示还未接到出租

租车公司的通知。出租司机高师傅听到即将涨价的消息后面露喜色,“之前听说可能会涨,没想到这么快。”话毕,他又皱起了眉头,“这是好事,我们都高兴,可也担心,怕涨价之后打车的人就少了。毕竟现在三轮车和公交车也很方便,而且私家车也越来越多。”

对于高师傅的担忧,市民张军

先生表示理解,“油也涨,气也要涨,打车贵点很正常,何况涨得并不多。”也有市民持相反意见,居住在大学城附近的田先生上班的地点离家较远,他认为,出租车涨价对自己的影响较大,“日照的消费水平并不高,涨一块钱不算少。这样一来,我可能打不起车了,以后要尽量多坐公交车。”



户口启封

1月17日,户口启封的第一天,前来东港公安分局户政科办理户口的群众达200余人。2010年12月27日至2011年1月15日,由于户籍年报工作特殊需要,公安机关不再受理迁入、迁出、出生落户、死亡注销等户籍业务,该类业务延迟到17日开始办理。

本报见习记者 徐艳 通讯员 许家绍 摄

七部门帮农民工讨薪820万

专项检查持续至22日,情节严重者将被吊销执照

本报1月17日讯(记者 董惠 见习记者 张永斌) 日照市人力资源和社会保障局等七部门近期联合组织开展的农民工工资支付专项检查中,查处用人单位拖欠劳动者工资1600多万元,其中农民工工资820万元。

1月17日,记者从日照市人力资源和社会保障局了解到,2010年11月起,日照市人力资源和社会保障局、发改、公安、监察、财政、住建委、总工会等七部门

联合组织开展了农民工工资支付情况专项检查活动,为切实解决农民工欠薪问题提供保障。

据介绍,活动开展以来,日照市共检查各类用人单位566家,涉及劳动者3.78万人,其中农民工1.59万人;查处用人单位拖欠劳动者工资1600多万元,涉及劳动者6100人,其中农民工工资820万元,涉及农民工3200人;督促用人单位同劳动者签订劳

动合同1200余份,其中农民工900余份;督促补缴社会保险费18万元。截止到1月16日,共收到农民工欠薪信息、咨询电话260余条,农民工想投诉无处去的问题得到有效解决。

此次专项检查涉及使用农民工的各类用人单位,重点检查招用农民工较多的建筑、交通、水利施工、加工制造、港口装卸、餐饮服务、服装纺织及其他中小型劳动密集型企业、劳务派遣公

司、个体工商户、未接受劳动保障年检的企业。

据悉,该检查将持续到1月22日。对存在拖欠、克扣工资问题的用人单位,公安部门将协助处理拖欠农民工工资引发的投诉举报案件,人力资源社会保障部门将按照《劳动保障监察条例》的有关规定,视其情况依法处理。情节严重的,有关部门将责令其停业整顿,降低或取消资质,直至吊销营业执照。

贺年会邀三万老乡回家过年

丁肇中尹相杰等名人获邀

本报1月17日讯(记者 董惠 见习记者 张永斌 通讯员 刘佳)

1月17日,记者从日照市旅游局获悉,2011“好客山东 多彩日照”贺年会将邀请3万余名日照老乡在春节期间回家过年,丁肇中、尹相杰等日照名人均在邀请之列。

据旅游局市场科有关人员介绍,在山东省旅游局开展的贺年会“金点子”征集活动中,日照竹洞天风景区于2010年12月份提出的点子“到农村大集淘年货——请山东老乡回家赶年集”被借鉴,省旅游局在2011山东贺年会期间启动“邀请百万老乡回家过大年游山东活动”。现在日照邀请名单已基本确定,春节期间,34048名久居在外的日照老乡获邀回家过年,体验乡情、感受温馨。

1月17日,记者了解到,在日照旅游局联合市邮政局拟定的邀请名单中,基本以有经济能力和影响力的在外日照老乡为主,现在名单已经上报到省旅游局,并由省邮政公司汇总名单将“送福套装”,包括邀请函、优惠卡、优惠手册等以信件形式寄送到老乡家中。

记者在名单中看到,原籍东港区涛雒镇的诺贝尔物理学奖获得者丁肇中,原籍岚山区后村镇的歌手尹相杰等日照老乡名人均在邀请之列。另据介绍,日照市旅游局于1月14日通过邮政部门已经对4000名在外老乡用信袋、大礼包的方式发出了邀请。

日照市旅游局市场科有关人员说,邀请3万余名在外老乡回家过年对于向海内外宣传展示山东经济社会发展新成就,促进对外经济文化交流,加快旅游业发展等都有重要意义。邀请老乡回家走一走看一看,增强山东老乡的归属感,同时使之更深入了解、体验“好客山东 多彩日照”贺年会,进而成为贺年会的使者与传播者。